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Cy Quel st le niveau équivalent (Leq) de ce signal pour une durée d'observation de 40

~ secondes {temps de passage d'un train) ?

Leq(7)= 10log (Elo 10 dr+f 10 10 g £10 10 g
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' Flap-symétﬁe-lﬁirw!eydemx"stgﬁau%éeveleppe la-rréme-energie.

Lp1(t) at+b t=0 => Lp(t) = 60=b
‘ =10 => Lpy(t) = 90= 10a+b, ol a=3
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, ‘ " Quel est le niveau equrvalent sur une heure (Ledqr) pour le passage d'un seul convoi ?
T 8 |t Lp1 le niveau du bruit de fond, onaalors:
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© Leg)=10log( o 40x10 10 +3560x1010 ) = g;:;gfjj
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_—| (‘;') Mérhe question s'l y a 10 passages de trains dans P'heure.
- | Leg(40s) Ip,
Leg(1h) =10log(; - 400x10 10 +3200%x1010 = wf
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